



姚明慈善之旅北京站落幕

中美明星 捐得5000万

本报综合消息 上周六晚，由姚基金发起的姚明慈善之旅北京站活动达到高潮，中国男篮与美国 NBA 明星队在国家体育馆展开了一场义赛。这场无关胜负的比赛也成了 NBA 明星们的表演舞台，姚明因身体关系只能坐在场边充当观众。当然，让姚明欣喜的是，这次在北京举行的慈善活动收获很大，除了将近 5000 万元的拍卖所得外，自己还意外得到了 CBA 总冠军戒指。

姚明当年率领上海男篮夺得 CBA 总冠军时，CBA 还没有总冠军戒指一说，因为赞助商为 CBA 和 WCBA 制作“至尊钻戒”始于 2005 年，而姚明在 2002 年就离开中国加盟 NBA。上周六，姚明才意外地成了 CBA 总冠军戒指的拥有者，以此奖励他对中国篮球所做出的贡献。

“我会好好收藏这枚戒指，这是我在 CBA 的最后一件纪念品了。”姚明说，他不仅不会卖它，甚至也不

会随便展示这枚戒指，“因为当年夺冠后，我让别人帮忙拿一下我的冠军奖品，结果 5 分钟后奖品就没了，直到现在都没找到。”

当天，姚明还透露已为女儿取了名字，但他却并不想女儿个头太高，“她出生时跟别的孩子一样，身高、体重并不像想象中那么超常，我也希望重孩子不要长得太高。当然最重要还是她让自己变得充实起来，尤其是文化学习上。至于运动天赋，她现在还太

小，我看不出来。”姚明还透露，“昨晚郎平说，你女儿今后可以跟我打打排球，只要女儿真喜欢，我当然支持。”

昨晚的慈善比赛结束后，邓华德、孙悦及纳什均向姚明致敬，感谢姚明给了他们做慈善的机会。被问及此次慈善之旅北京站募集的善款数额时，姚明表示要到 7 月 28 日台北站比赛后才能有准确答案。接下来，姚明还将去四川看望孩子们，去年他因脚伤未能成行。（陈嘉堃）

自家“糊涂账”让人“钻空子”

——“落跑外援”事件足以警示中超俱乐部

鲁能队“落跑外援”、新西兰国脚斯梅尔茨，上周六与黄金海岸队 CEO 克莱夫·蒙辛科一起召开新闻发布会，正式宣布回归黄金海岸队。这个结局对于鲁能而言，无疑是吃了个大大的“哑巴亏”。

不辩而别给说法

当天的发布会也是斯梅尔茨继前天回到黄金海岸队跟队训练后，第二次公开亮相。对于不辩而别离开山东鲁能的原因，斯梅尔茨仍然不想多谈。“对于我来说，我的确与山东鲁能度过了短暂的几天时间，但是因为一些个人原因，我现在还是选择了回归黄金海岸。”

对于济南和山东鲁能的印象，斯梅尔茨并未像外界之前传闻的那样充满抵触情绪。“他们那里有非常专业的俱乐部，球队对我来说没有

任何问题。我这里有一些私人问题仍无法解决，这才是我回来的原因。我个人和我的家人之前觉得不太舒适，但是现在这些都解决了，我们可以继续生活了。”斯梅尔茨甚至表示，已经做好准备，非常期待在第二天的热身赛中登场。

澳洲首富成推手

和山东鲁能信誓旦旦，强调对方单方面“悔婚”相比，作为斯梅尔茨老东家的黄金海岸俱乐部当天的表态非常强硬。CEO 蒙辛科表示，斯梅尔茨与山东鲁能并不存在毁约关系，“在我看来，我们与山东鲁能之间根本不存在任何可以争辩的地方，我们保留了斯梅尔茨国际转会的相关证件，这就意味着他并没能正式转会山东，至少在这点上我们拥有澳大利亚足协的支持。”

当然，蒙辛科也承认，斯梅尔茨未能转会成功，除了个人意愿之外，也存在经济利益上的分歧：“我们的确就整个事件进行了商讨，但是因为一些关系到经济利益方面的细节问题，最终才导致此事的发生”。而澳大利亚媒体则纷纷表示，黄金海岸队老板，也是澳大利亚首富帕默尔的介入，才是此事峰回路转的重要因素。“帕默尔和中国电力系统有着非常深厚的合作关系，鲁能作为国有电力企业，不可能不买他这个账。”

引援流程待规范

自从斯梅尔茨不辩而别后，鲁能一直试图挽回局面。在此之前，鲁能曾拿出 4 份文件（转会协议、资金合同、汇款证明、鲁能与斯梅尔茨的协议）来证明这桩转会已经成功。但上周六黄金海岸俱乐部和斯梅尔茨的发

布会，无疑给了鲁能当头一棒。至少，对方还保留关键的国际转会证明，这点足以说明转会并未完全成功。

对于黄金海岸俱乐部的举动，鲁能上下当晚相当低调。俱乐部副总韩公政表示，鲁能正在研究对策，目前不便表态。一个很难改变的事实是，鲁能花费大量精力和财力运作的这次转会，泡汤已成定局。一位曾运作多次外援转会的经纪人表示，斯梅尔茨事件足以引起所有中超俱乐部的警惕。“中超引援很多时候都是一笔糊涂账，缺乏监管。俱乐部引进外援时一定要高度注意规范性，除了在公证、责任追究等环节要更加严谨外，还应该同时向球员所在足协、洲际足联，甚至是国际足联报告备案。不然，很容易吃亏。”（徐东海）



梅内塞斯对桑巴球队的明天充满信心

梅内塞斯出任巴西队主教练

将率队征战 2014 年的世界杯赛

本报综合消息 在前申花主帅墨里西因所在俱乐部拒绝放人而无缘巴西队主教练后不到 1 天，梅内塞斯成为巴西队新任主教练，并将率队征战 2014 年在巴西进行的世界杯赛。

48 岁的梅内塞斯自 2008 年以来一直担任科林蒂安队主教练，如今他将接替邓加，执教桑巴军团。

梅内塞斯 24 日在新闻发布会上说：“我今天在所有巴西人面前郑重宣布，受聘执教巴西队，这令我倍

感高兴和骄傲。我一直梦想有朝一日成为巴西队主教练，没想到这一天来得这么早。”对于梅内塞斯来说，面临重建巴西队，并在 2014 年第六次夺取世界杯的重任。由于前任主帅邓加强调防守的功利打法备受争议，如何让巴西队打出令人赏心悦目的桑巴足球，也是梅内塞斯面临的一大挑战。

包括大罗纳尔多、卡洛斯等巴西前国脚在内的多名科林蒂安队

球员在获悉他们的主教练升任巴西队主帅后异常激动，顾不得礼节，闯入新闻发布会现场，一一与梅内塞斯拥抱，表达祝贺之情，发布会因此中断了好几分钟。

巴西足协主席特谢拉昨天表示，巴西队将多依靠在本国效力的球员，“梅内塞斯告诉我，会选拔更多巴西联赛球员进入国家队，梅内塞斯是领导这一进程的最佳人选。”（黄永顺）

世界名人争霸战

古力胜日本名人 将与李昌镐争冠

本报综合消息 昨天，2010 “中国常德杯”世界围棋名人争霸战次轮战罢，中国名人古力执白以 2 又 1/4 子的优势击败日本名人井山裕太进入决赛，明天古力将与李昌镐争夺本次比赛冠军。被古力淘汰出局的井山裕太获得季军。（周游）

青岛球迷怒毆裁判

本报综合消息 昨天下午，中超联赛第 14 轮，青岛中能主场迎战上海申花。在前 70 分钟比赛中，申花队依靠里亚斯科斯和维森特的进球 2 比 0 领先，可是裁判的判罚引起了主队的不满，先是青岛队员罗迪奇在禁区内摔倒裁判没有判罚点球，之后罗迪奇假摔被出示第二张黄牌，从而被红牌罚下。紧接着，青岛队员尤科奇由于犯规也被红牌罚下。

这一判罚引起了此前已经多次抗议裁判的青岛球迷和教练组的不满。主教练郭佩峰，几名助理教练以及替补球员集体冲入场地，质问裁判的判罚。一名青岛球迷趁乱从看台跳下，奔向球场中央，飞起一脚踢向主裁判王哲（如下图）。

随后，场地保安以及警察拥进赛场，将这名球迷控制并带离球场。在经过被罚下的青岛队外援尤科奇身边时，尤科奇上前给这个球迷一个拥抱，对这个球迷表示感谢。

据悉，赛后有部分极端球迷冲进新闻发布会现场，寻找主裁判讨要说法。（李亚飞）



球迷(左)踢主裁判

韩国拳手 告别赛被打死

本报综合消息 近日，韩国拳击选手裴基石在一场比赛中遭到对手重击，在被送医院抢救 5 天之后，仍因抢救无效身亡，年仅 23 岁。

在本月 17 日进行的一场韩国次轻量级拳击比赛中，裴基石迎来自手郑进棋的挑战。在比赛中，裴基石被对手正面一拳击中面部后昏迷不起。随后，裴基石立即被送医院抢救，在经过持续五个小时的手术后，裴基石依然昏迷不醒，并在 22 日晚间不治身亡。令人唏嘘的是，裴基石曾在这场比赛之前说过，在打完这场比赛后就退役。（吴情异）

环法自行车赛

康塔基本锁定冠军

本报综合消息 在北京时间昨天凌晨结束的 2010 年环法自行车大赛第 19 赛段较量中，丹麦盛宝银行车队的瑞士名将坎塞拉拉以 1 小时 0 分 56 秒的成绩夺取本赛段个人计时赛冠军，这也是他第 5 个环法赛段冠军。卫冕冠军康塔德继续保留黄色领骑衫，并且将领先施莱克的优势扩大为 39 秒。如果今天最后一个赛段不出意外，康塔德将成功卫冕个人总冠军。（孔宁）